11Iro

Ams: Omer
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.04.2005 18:07:24

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.04.2005 22:49:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/9278/answer/9279




YBaxaewmeii Oner! K coxaneHnuio, BUPTyaibHOe 00IleHe MOXKEeT PELIUTh Jajieko He Bce IPOOIeMEI.
B HEKOTOPHIX CAy4asix s JeUCTBUTENIBHO PEKOMEHAYIO 00pAaTUTHCS Ha OUHBIE ITPUEMEI K PAa3/TUYHBIM
crenanucTam (3To TPYOHBIE CIy4Yau, HETIOHSATHEIE CIIy4Yau, KOTOphle TPeOYIOT TIIATeIbHOTO OIIPOCa,
oOcnenoBanus, cobecenoBanus). IIoToMy g U cuen He0OXOOUMEIM IIOCOBETOBaTH Bam o6paTtuThcs Ha
OYHBIU [IPYEM K fepMaToOBeHepoJiory. Yoauu!



